
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 29 dias do mês de Outubro de 2009, às 14:00, no CAMARA MUNICIPAL, do município, DONA INÊS, Estado PB, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) GILBERTO MEDEIROS representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ANTONIO ALFREDO VITORINO DE SOUSA - ASSOCIA?O DOS TRAB. RURAIS DO P.A. S?IO
ANTONIO JUSTINO DE ARAUJO NETO - PREFEITURA MUNICIPAL
DEMETRIO FERREIRA DA SILVA - CIA DE AGUA E ESGOTO DO EST DA PARAIBA - CAGEPA             
JOSEILSON MOREIRA DE ARAUJO - SECRETARIA GERAL
LUCIMAR AQUINO ARAUJO DE LIMA - EMATER-PB
LUIS PAULINO DE ANDRADE - RADIO DIFUSORA MUNICIPAL
MANOEL ANTONIO DA SILVA - SECRETARIA MUNICIPAL DA SA?E
MANOEL FERREIRA DE ARA?O - CAMARA MUNICIPAL
MARIA IVONEIDE DA SILVA - CAMARA MUNICIPAL
MARIANO FERREIRA DA COSTA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCA?O
ROBERIVAL A. DA SILVA - IGREJA CATOLICA DE SÏ SEBASTIÏ

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município DONA INÊS e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
DEFINIR OS LIMITES INTERMUNICIPAIS COM RIACHÃO NA LOCALIDADE DE CRNAÚBAS E CAMPO DE SANTANA NA LOCALIDADE DE OLHO
DÀGUA.FOI APRESENTADO MALHA DIGITAL DAS MMU E MME,- GEOBASE E GEOMÍDIA E SISTEMAS GERENCIAIS DO CENSO 2010.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: RADIO SERRANA , SERVIÇO DE SOM DA CIDADE E RADIO INTEGRAÇÃO
Apoio de líderes local: PROFESSORE, AGENTES DE SAÚDE E LIDERES COMUNITATIO
Outras formas: FOLDER, CARTAZES E REUNIÕES COM ASSOSSIAÇÕES RURAIS

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: CEDIDO PELA SECRETARIA DE SAÚDE A RUA PEDRO TEIXEIRA , MESMO LOCAL DO CENSO 2007.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): A SEC. DE EDUCAÇÃO CEDERA 10 CADEIRAS E A CAMARA MUNICIPAL 03 MESAS P/ ACM E ACS
Comunicação (telefone, banda larga, fax): USARÁ O DA SEC. DE SAÚDE 
Segurança: A GUARDA MUNICIPAL

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?



Espaço Físico: A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO UMA ESCOLA E A  IGREJA CEDERÁ  O CENTRO PAROQUIAL 
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): OS  LOCAIS COTÉM ESSES MOBILIARIOS
Comunicação (telefone, banda larga, fax): DISPONIVEL NOS LOCAIS

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
A CAMARA IRÁ VOTAR UM ADITIVO A LEI 174 DE 12/01/1993 QUE IRA AMPLIAR O LIMITE DO PERIMETRO URBANO. FOI AGENDADA REUNIÃO
COS AGENTES DE SAÚDE E COORDENAÇÃO DE ÁREA POR VOLTA DO MES DE JUNHO DE 2010. FOI FOI COMENTADO O PROJETO PILOTO DE
RIO CLARO-SP E O CALENDARIO DE TREINAMENBTO DAS EQUIPE.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SINDICATO DOS TRAB. RURAIS E ASSOCIAÇÃO DE PRODUTORES RURAIS.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


